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Klub důchodců má po dvaadvaceti letech  

nového předsedu 

V  klubu důchodců došlo ke změně ve vede-

ní. Dosavadní předsedkyně Vlasta Hlosto-

vá předala po 22 letech funkci mladšímu předse-

dovi, kterým byl zvolen pan Jaromír Haleš. V 

posledních třech letech přišlo do klubu deset 

mladších členů, kteří jsou zárukou, že klub bude 

vyvíjet činnost v novém směru a i později přilá-

ká další občany, kteří se budou chtít zúčastnit 

společenského vyžití v naší vesnici. 

O pestré činnosti hovoří hodnocení roku 2016. 

Například proběhlo 19 schůzek, na kterých byla 

průměrná účast 42 členů, což je 77% 

z celkového počtu. Zúčastnili jsme se společen-

ských akcí v okolních klubech. Byli jsme na 

čtyřech zájezdech, pořádali jsme zajímavé před-

nášky, zúčastnili jsme se vědomostní soutěže o 

Regionu Slezská brána. Udržujeme přátelství se 

sdruženou obcí Brantice. Zúčastnili jsme se 

všech výstav a akcí pořádaných v naší obci, měli 

jsme také velice pěknou vánoční schůzku 

s programem žáků zdejší školy a se zastupiteli 

obce.  

Přeji novému vedení hodně úspěchů a pěkných 

zážitků v další činnosti klubu důchodců 

v Sedlištích.  

Odstupující předsedkyně Vlasta Hlostová  

 

Ledová plocha  

na volejbalovém hřišti 

přinesla mnoho radosti 
 

  Vážení občané, 

v sobotu 7. ledna začali 

místní dobrovolní hasiči 

ve spolupráci s obcí na 

ploše sedlišťského volej-

balového hřiště vyrábět 

ledovou plochu. 

V minulých letech byly snahy vytvořit 

ledovou plochu na parkovišti u fotba-

lového hřiště nebo pod kulturním do-

mem. Letos prvně padla volba na plo-

chu volejbalového hřiště a volba to 

byla, zdá se, ideální. Na rozdíl od mi-

nulých let počasí ledu přálo, takže 

plocha vydržela po celý leden a začá-

tek února až do doby, než nastala oble-

va. Jsme rádi, že na této ledové ploše 

bylo stále plno a děti, mládež i dospělí 

si mohli zabruslit s klidným vědomím, 

že se pod nimi nemůže propadnout led 

a nedobrovolně si zaplavou. Chápu 

však, že ne všichni jsou milovníky 

pohybu a bruslení, takže možná nesdí-

leli nadšení bruslící veřejnosti. Co ale 

nechápu je to, že někdo úmyslně a 

zcela vědomě ničil ledovou plochu, 

kterou pak museli hasiči několikrát po 

nocích sanovat. Domnívám se, že by-

chom si měli vážit výsledků práce 

jiných, obzvláště pokud tuto práci 

dělají ve prospěch druhých a ve svém 

volném čase. 
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

Buďte ohleduplní i při zábavě 
 

P okud by se zima v dostatečné míře vrátila, není 

vyloučeno, že by sedlišťští hasiči ledovou 

plochu na volejbalovém hřišti ještě obnovili. Obec 

ale upozorňuje občany, že bruslení a klouzání je zde 

na vlastní nebezpečí. „Prosíme občany, aby byli při 

pohybu na ledové ploše opatrní a ohleduplní 

k ostatním, aby tu nedocházelo ke zbytečným úra-

zům,“ požádal starosta obce Jaromír Krejčok. (jr)  

 
Poděkování  

 

C htěli bychom touto cestou poděkovat všem, 

kteří se podíleli na výrobě a údržbě ledové 

plochy na hřišti pod školou.         Lucie Mikolášová 

Pozvánka  

na zastupitelstvo 

O bec Sedliště zve občany na 12. zasedání 

zastupitelstva obce Sedliště, které se 

koná ve středu 22. února od 17 hodin 

v prostorách Muzea Lašská jizba. Hlavním 

bodem programu bude projednání rozpočtu 

obce na tento rok (návrh rozpočtu je v příloze 

tohoto čísla zpravodaje) a realizace investič-

ních akcí v roce 2017.   

Program zasedání zastupitelstva:  

●  Realizace projektu Mateřská škola Sedliště.  

●  Projednání úvěru na realizaci stavby Mateř-

ská škola Sedliště. 

●  Návrh rozpočtu na rok 2017. 

●  Rozpočtový výhled na roky 2018 - 2020. 

●  Různé. 

Zasedání zastupitelstva je veřejné a všichni 

občané jsou na něj srdečně zváni. (oú) 

O bec Sedliště upozorňuje občany, že v prostoru před místní základní školou stále 

platí zákaz vjezdu všech vozidel. Celá řada řidičů však tento zákaz pravidelně 

porušuje. „Zákaz vjezdu před školou rozhodně není jen tak z legrace. Platí zde proto, 

aby bylo možné zajistit bezpečnost dětí, které se v prostoru kolem školy pohybují. 

Rodiče, kteří sem zajíždějí, když vezou děti do školy nebo ze školy, si zřejmě neuvě-

domují, jak tím ostatní děti ohrožují,“ upozornil zastupitel obce Jakub Nitra.  

Dodal, že ještě horší situace nastane, jakmile budou v blízkosti základní školy zaháje-

ny práce na výstavbě nové mateřské školy. Dá se předpokládat, že se v okolí školy 

bude častěji pohybovat těžká technika, což už samo o sobě není ideální. Další auta by 

tuto situaci ještě znepřehlednily. „V okolí školy je velký počet parkovacích míst, která 

rodiče mohou bezpečně a bezplatně využívat. Jde jen o to dojít pár kroků z parkoviště 

ke škole. Kvůli bezpečnosti dětí to určitě stojí za to,“ konstatoval  Jakub Nitra.  

Příprava na výstavbu nové mateřské školy už je v plném proudu. „V současné době se 

připravuje veřejná zakázka na realizaci výstavby nové mateřské školy. Zahájení sa-

motné výstavby předpokládáme v průběhu dubna a května letošního roku,“ upřesnil 

informaci starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. (jr) 

Parkování před školou ohrožuje bezpečnost dětí 

Klub důchodců má už 40 let 

Klub důchodců v Sedlištích vzniknul v roce 

1977, a tak letos oslaví už 40 let svého trvání. Po 

založení klubu bylo zapsáno až 150 členů, ale na 

schůzkách se scházelo kolem 30 lidí. Zpočátku 

se členové klubu věnovali společenským hrám. 

Jak se měnilo složení členů, přicházely i jiné 

zájmy. Jednou ročně se jezdilo na zájezdy. Člen-

ky klubu vyšívaly a občas pořádaly výstavy 

svých prací, kam zvaly i okolní kluby a místní 

obyvatele. Na oplátku se jezdilo na různé akce 

do okolních klubů. Dlouholetou tradicí se stalo 

tzv. chování basy připravené členy klubu pro 

svaz zahrádkářů každý rok na konci masopustu.  

V současné době má klub důchodců kolem 80 

členů. Nejstarší a nemocné ostatní členové pravi-

delně navštěvují. Schůzky klubu se konají dva-

krát měsíčně. Důchodci pořádají množství nej-

různějších akcí a patří dlouhodobě k nejaktivněj-

ším složkám v obci. (vh, jr) 



 

Ptačí chřipka – opatření v drobnochovech 
Držte drůbež v uzavřených objektech. Krmivo a vodu podávejte 

v uzavřeném přístřešku. Zabraňte přístupu volně žijících ptáků, hlo-

davců i jiných zvířat do chovu (plachty, sítě…). Dodržujte osobní 

hygienu, převlékání, přezouvání, mytí rukou při vstupu ze dvora do 

domu. Sledujte zdravotní stav drůbeže. Zvýšené hynutí, netečnost, 

průjem, otoky okolo očí a hřebínku, těžké dýchání mohou být u drůbe-

že příznakem chřipky. Zvýšené úhyny drůbeže nahlaste svému veteri-

nárnímu lékaři, nebo veterinární správě. S podezřelou uhynulou drů-

beží a ptáky manipulujte opatrně a pouze s použitím ochranných pro-

středků (rukavice, gumové holínky).  
 

Ptačí chřipka 
Vysoce patogenní ptačí chřipka subtypu H5N8 se šíří Evropou. Náka-

za je potvrzována u nalezených uhynulých volně žijících ptáků a také 

v chovech drůbeže. Proto je potřeba věnovat zvýšenou pozornost do-

držování zásad biologické bezpečnosti a preventivních opatření v 

chovech drůbeže.  
 

Co je chřipka ptáků?  
Influenza drůbeže, známá také jako ptačí chřipka, je virové onemocně-

ní postihující ptáky. Postihuje jak volně žijící ptáky, tak drůbež jako 

slepice, krůty, kachny a husy. Postižená zvířata mají dýchací potíže, 

trpí ztrátou chuti a masivně hynou v průběhu 1 – 2 dnů. Inkubační 

doba je časový úsek mezi kontaktem s původcem nákazy a vzplanutím 

klinických příznaků. V případě influenzy je to pouze několik dní. 

První příznaky se obvykle objeví do jednoho týdne.  

 

Způsob přenosu ptačí chřipky  
K přenosu dochází především trusem nemocných ptáků. Úhyn ptáka 

na ptačí chřipku lze potvrdit pouze v laboratoři. Lidé se mohou infiko-

vat pouze kontaktem s infikovanými ptáky nebo jejich exkrety 

(výkaly, peří, uhynulá zvířata apod.). Nelze vyloučit přenos ptačí 

chřipky z nemocných ptáků na drobné savce, jako jsou kočky, psi 

apod. Dosud nebyl zaznamenán případ přenosu ptačí chřipky z volně 

žijících ptáků na člověka ani z člověka na člověka.  

Příznaky ptačí chřipky  
Infikovaná zvířata jsou otupělá a mají načepýřené peří, jsou netečná, 

odmítají se pohybovat, mají dýchací potíže, jsou apatická. Příjem 

krmiva je výrazně snížen nebo se objeví úplné nechutenství. Rovněž 

snáška se výrazně snižuje nebo se úplně zastaví. Vejce jsou deformo-

vaná a mají tenkou skořápku. Některá zvířata vykazují příznaky na-

chlazení (výtok z nosu, kýchání). Během jednoho až dvou dnů dochází 

k vysokému úhynu. Zjišťovány jsou krváceniny a nekrotické změny 

na hřebínku a lalůčcích a otok hlavy. Otoky a krváceniny se mohou 

objevit i na končetinách.  

Co dělat při podezření 
V případě podezření na výše uvedené příznaky u ptáků informujte 

ihned o události soukromého veterinárního lékaře nebo místně přísluš-

nou krajskou veterinární správu. Řiďte se přesně podle jejich instruk-

cí. Nedovolte vstup cizím osobám do postiženého místa. 

Obecné zásady ochrany člověka před nákazou  
Při dodržení základních ochranných pravidel je pravděpodobnost na-

kažení minimální. Je třeba:  

Chránit se kontaktu s podezřelými zvířaty, uhynulými ptáky, nedotý-

kat se ptačích výkalů. Poučit děti, aby se nedotýkaly nalezených ne-

mocných nebo mrtvých ptáků a nehrály si s drůbeží. Nezpracovávat 

nemocnou drůbež. Dbát na osobní hygienu (umývání rukou, přezouvá-

ní, převlékání po kontaktu s drůbeží). Informovat o nálezu většího 

počtu uhynulých ptáků veterinární správu. Ochrana domácích miláčků 

- psů, koček apod. – zabránit jim v kontaktu s uhynulými nebo nemoc-

nými ptáky. Při zahraničních cestách do rizikových oblastí postiže-

ných ptačí chřipkou se vyhýbat trhům s drůbeží, nekonzumovat zde 

jídla na ulici. Dbát dalších doporučení vydaných Evropským centrem 

pro kontrolu a prevenci nemocí a Ministerstvem zdravotnictví, která 

jsou zveřejněna na www.mzcr.cz  

Zásady pro drobnochovatele drůbeže  
● V tomto období výrazně doporučujeme chovatelům drůbeže, která 

má přístup do venkovních výběhů. 

● Tam kde je to technicky a provozně možné, umístění zvířat uvnitř 

budovy. Ideální je drůbež chovat v uzavřených objektech a chránit ji 

před kontaktem s volně žijícím ptactvem. 

● Slepice, kohouty a krůty nedržet společně s vodní drůbeží. 

● V chovech, kde není možno zajistit chov v uzavřeném objektu, při-

jmout opatření, která v nejvyšší možné míře zabrání kontaktu s vol-

ně žijícími ptáky. 

● Krmivo a vodu umístit uvnitř budovy, v krajním případě pod pří-

střeškem.  

● Pokud možno zamezit pobytu drůbeže na vodních plochách, kde 

jsou i volně žijící vodní ptáci.  

● Pokud možno nenapájet neošetřenou vodou z povrchových vodních 

nádrží, ke kterým mají přístup volně žijící ptáci. 

● Venkovní vodní nádrže dle možností chránit před volně žijícími 

ptáky (sítě, ploty, zábrany). 

● Pokud je to možné a vhodné, využít plašičů, např. siluetu nebo ma-

ketu dravce. 

● Zamezit znečištění krmiva a vody trusem volně žijících ptáků,. 

● Oznámit zvýšený úhyn, onemocnění nebo změnu chování ptáků 

veterináři. 

● Nekrmit zvířata masem uhynulých ptáků. (vs, jr) 

 

RADEK CHALUPA 

OPRAVY 
» SEKAČEK 

» MOTOROVÝCH PIL 
» TRAKTORKŮ 

» RIDERŮ 
» KŘOVINOŘEZŮ 

 

BROUŠENÍ  
» ŘETĚZŮ 

» ŽACÍCH NOŽŮ 
 

Traktorek odvezu, opravím a přivezu  
 

Sedliště 490  
vedle hlavní cesty směr Kaňovice 

Tel.: 603 198 240    

e-mail: rchfm@seznam.cz 

Ptačí chřipka děsí chovatele. Veterináři radí, jaká opatření je vhodné dodržovat 

Pro to, aby se nemoc dále nešířila, veterinární správa vydala pro drobnochovatele i další doporučení: 

J aro a podzim jsou období, kdy dochází k migraci volně žijících ptáků, zvláště pak vodních. V tomto období existuje zvýšené riziko zavle-

čení ptačí chřipky do chovů drůbeže. Proto je nutné zajistit, aby byl průběžně sledován zdravotní stav drůbeže a věnována zvýšená pozor-

nost dodržování preventivních opatření v chovech. „Ohnisko ptačí chřipky se vyskytlo i v Ostravě-Svinově. Ochranné pásmo od ohniska je 

stanoveno na 3 kilometry, což je dostatečně daleko od naší obce, ale dozorové pásmo krajská veterinární správa stanovila na 10 kilometrů, což 

znamená, že zasahuje až do Vratimova či Paskova. Jedná se tedy o výskyt nemoci v relativní blízkosti obce Sedliště. Proto je důležité dbát 

zvýšené opatrnosti a všech doporučení veterinární správy,“ konstatoval zastupitel obce Sedliště Jakub Nitra. Krajská veterinární správa přede-

vším apeluje na všechny chovatele drůbeže a ostatního ptactva, aby ptáky chovali v uzavřených chovech.  



 

1. Otevřený dotační titul – pro nové žadatele 
Pro žadatele, kteří se budou o dotaci ucházet nově, připravil kraj no-

vinku, a sice elektronické podání žádostí. „Chceme se vyhnout případ-

ným nepříjemnostem s osobním podáním. Elektronický formulář ža-

datele pohlídá, aby nezapomněli na povinný údaj a také jim podle 

zadaných nákladů a místa vypočítá konkrétní výši dotace se všemi 

navýšeními a příspěvky,“ vysvětlil náměstek hejtmana MS kraje pro 

regionální rozvoj Jan Krkoška.  

Podávání otevřených žádostí tedy proběhne elektronicky s následným 

doložením listinné žádosti a příloh. Elektronická aplikace je pro nové 

žadatele přístupná již od 1. února na adrese https://aplikace.msk.cz/

kotliky/. Elektronickou žádost si mohou lidé „předvyplnit“ a uložit, 

její odeslání však bude možné až v den zahájení příjmu žádostí, tj. 1. 

března 2017 od 10 hodin. Elektronickou žádost bude následně nutné 

do 10 pracovních dnů doplnit listinnou verzí se všemi potřebnými 

přílohami. 

Pro poskytnutí dotace bude rozhodující pořadí podání žádostí; vzhle-

dem k omezené alokaci pro dotační program bude podávání žádostí 

automaticky ukončeno po obdržení 350 žádostí (toto množství je do-

statečné i pro vytvoření případného zásobníku; předpokládá se podpo-

ření zhruba 200 žádostí). 

2. Uzavřený dotační titul – pro ty, kteří už          

požádali minule 
Tento titul je určen pro žadatele, kteří předložili žádost o poskytnutí 

dotace v rámci dotačního programu „Kotlíkové dotace 

v Moravskoslezském kraji“ v roce 2016, ale z důvodu nedostatku 

finančních prostředků nebyli podpořeni. 

Podávání těchto žádostí je možné poštou nebo osobně (jedná se o 

zjednodušenou žádost s tím, že při administraci bude v maximální 

možné míře využito dokladů předložených v předchozím dotačním 

programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“).  

Pro poskytnutí dotace v tomto případě není rozhodující pořadí podání 

žádostí, dotace bude poskytnuta všem žadatelům, kteří podají žádost 

ve stanovené lhůtě a splní podmínky dotačního programu. 

Podmínky poskytnutí dotace jsou shodné jako v předchozím dotačním 

programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“, tj.:  

žadatelem o dotaci může být pouze fyzická osoba vlastnící rodinný 

dům na území kraje s maximálně třemi bytovými jednotkami, výše 

dotace činí 80 % nákladů z maximální částky 150 tisíc korun, pokud 

se dům nachází v oblasti, která má dlouhodobý problém se znečiště-

ným ovzduším (v tzv. prioritním území), získá žadatel dalších 5 % 

navíc, všichni žadatelé bez rozdílu pak obdrží další 5 % navýšení do-

tace z rozpočtu kraje, žadatelé z obcí a měst, které se zapojily do spo-

lupráce s krajem při spolufinancování kotlíkových dotací, získají i 

další příspěvek od těchto obcí (včetně obce Sedliště). 
 

Další výzva se připravuje 
„Nyní vyhlašovaný dotační program je skutečně pouze doplňkový. 

Lidé budou moci získat další finance na výměnu kotlů v rámci druhé 

velké výzvy, která bude vyhlášena pravděpodobně v červnu letošního 

roku. Aktuální informace k nastavení základních parametrů 2. výzvy 

jsou k dispozici na webových stránkách lokalni-topeniste.cz.  
 

Kam pro informace 
Více informací o kotlíkových dotacích mohou zájemci získat na tele-

fonu 595 622 355, na e-mailu kotliky@msk.cz a především na webo-

vých stránkách lokalni-topeniste.cz. Je možné také využít osobní kon-

zultace v budově Krajského úřadu MSK v Ostravě, a to vždy 

v pondělí (8-17 hodin), v úterý (8-14.30 hodin) a ve čtvrtek (8-14.30 

hodin). (kú, jr) 

Kotlíkové dotace se znovu staly aktuálním tématem. Je možné získat peníze 

O d 1. do 31. března 2017 bude Krajský úřad Moravskoslezského (MS) kraje přijímat žádosti o dotaci do doplňkového dotačního programu 

MS kraje s názvem „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji II – kotle na biomasu a tepelná čerpadla“, v rámci něhož rozdělí cel-

kem 55 milionů korun.  

V rámci tohoto programu bude podporována výměna stávajících starých neekologických kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním pouze 

za kotle na tuhá paliva – výhradně na biomasu a tepelná čerpadla. To znamená, že v tomto dotačním programu nebudou podporovány kombi-

nované kotle (uhlí + biomasa), plynové kotle a kotle na uhlí. „Omezení na tyto dva typy zdrojů vytápění vyplývá z podmínek rozhodnutí mi-

nisterstva životního prostředí,“ vysvětlila náměstkyně hejtmana MS kraje pro životní prostředí Jarmila Uvírová. „Z prostředků, které máme 

k dispozici, chceme primárně uspokojit žadatele, kteří podali žádost o dotaci na tepelné čerpadlo nebo kotel na biomasu v předchozím velkém 

kotlíkovém dotačním programu a vzhledem k vyčerpání finančních prostředků se na ně nedostalo. Těch je zhruba 190. Pokud podají řádně a ve 

stanoveném termínu zjednodušenou žádost do nyní vyhlašovaného dotačního programu, dotaci získají. Zbývající prostředky jsou určeny pro 

žadatele nové, kterých budeme moci uspokojit zhruba 200,“ dodala náměstkyně Jarmila Uvírová. Dotační program je rozdělen na dvě části:  

V e dnech od 1. do 15. ledna obcházeli české domácnosti tři králo-

vé s koledou a přáním všeho dobrého do nového roku. Charitní 

Tříkrálová sbírka v České republice proběhla již po sedmnácté.  

Na Frýdecko-místecku Tříkrálovou sbírku organizuje Charita Frýdek-

Místek. V letošním roce se v tomto regionu vydalo do ulic celkem 293 

kolednických skupinek, které roznášely do všech domovů požehnání.   

Celkový výtěžek v regionu Frýdek-Místek je 1 milion 962 tisíc 141 

korun. V Sedlištích koledovalo 6 skupinek koledníků a obsah v jejich 

pokladničkách činil 27 581 korun.  

Z letošního výtěžku sbírky Charita Frýdek-Místek podpoří všechny 

své služby. „Finance využijeme při opravách a úpravách v Domě po-

kojného stáří, v Oáze pokoje, nakoupíme nové po-

můcky pro Půjčovnu kompenzačních pomůcek, pod-

poříme rozvoj služeb pro seniory a nemocné i pro děti 

a mládež a mnoho dalšího,“ sdělil ředitel frýdecko-

místecké Charity Martin Hořínek. Kompletní záměry využití výtěžku 

najdete na webových stránkách Charity Frýdek-Místek. 

„Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili, všem koledníkům a je-

jich doprovodu, kteří bez ohledu na mrazy a sněhovou nadílku vyrazili 

na koledu. Děkujeme také štědrým dárcům,“ uzavírá ředitel Charity 

Frýdek-Místek Martin Hořínek.  

Renáta Mecová, koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity FM 

Tříkrálová sbírka se vydařila, lidé v Sedlištích darovali přes 27 tisíc korun 

S edm měst a obcí Regionu Slezská brána nakoupilo elektřinu a 

zemní plyn na rok 2017 a 2018 na Komoditní burze Praha a. s., a 

to přes zprostředkovatele (dohodce), kterou byla společnost eCEN-

TRE, a.s. 

Díky burzovním obchodům ušetří zapojená města a obce v příštích 

dvou letech na elektřině 428 tisíc korun (9,07%) a na zemním plynu 

1,97 milionu korun (27,58 %). Města Šenov, Paskov, Vratimov a obce 

Řepiště, Sedliště, Žabeň a Václavovice tak společně se svými organi-

zacemi ušetří na energiích v následujících letech dohromady přes 2,4 

milionu korun, které mohou využít na jiné účely, jako například na  

podporu rozvoje svého města či obce. Oba burzovní obchody byly 

uzavřeny a společným příštím dodavatelem energií pro zapojená měs-

ta a obce Regionu Slezská brána se stala společnost One Energy & 

One Mobile a.s.  

„S výsledkem burzovních obchodů na Komoditní burze Praha, a. s. 

jsme spokojeni. Opět se nám potvrdilo, že díky sdružené poptávce a 

společnému nákupu energií dosahujeme lepších výsledků, než kdyby-

chom postupovali jednotlivě,“ uvedl Petr Baďura, předseda DSO Re-

gion Slezská brána.  

Mgr. Tomáš Řeha, Centrum společných služeb DSO RSB 

Města a obce Regionu Slezská brána nakoupily energie na roky 2017 a 2018 na komoditní burze 

https://aplikace.msk.cz/kotliky/
https://aplikace.msk.cz/kotliky/
mailto:kotliky@msk.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Dejte domov pejskovi z útulku 

Tato tříletá fenka rotvajlera je trochu 

vystrašená, ale velice hodná a milá. Asi 

má za sebou špatné zkušenosti, ale teď už  

u nových páníčků jistě bude zase šťastná.  

V  sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří touží 

najít nový domov a člověka, kterého by 

mohli ochraňovat a milovat.  

Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete 

zajít podívat přímo do útulku, a to vždy 

ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Ing. Jakub Nitra, Jana Rumianová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@obecsedliste.cz.  

T radiční lyžařský den, který každoročně pro občany organizuje Obec Sedliště, se letos 

uskutečnil v sobotu 28. ledna. Účastníci zájezdu ten den společně vyrazili objedna-

ným autobusem do Ski areálu Opálená na pomezí obcí Pstruží a Čeladná. „Na tomto místě 

jsme byli v rámci obecního zájezdu už předloni a letos podruhé. Minulý rok jsme nemohli 

jet, protože nebyl sníh. Byli jsme tu velice spokojeni. Svah je vhodný i pro začátečníky a 

děti, lyžařské vybavení je možné si zapůjčit přímo na místě, u sjezdovky je možnost pří-

jemného občerstvení a máme tu také dohodnuty zvýhodněné ceny za permanentky i za 

jídlo v místní restauraci,“ zrekapituloval pozitiva zájezdu starosta obce Sedliště Jaromír 

Krejčok. „Letos se zájezd opět skvěle vydařil. Počasí nám přálo, sněhové podmínky byly 

perfektní a nálada rovněž. Zájezdu se letos zúčastnilo 56 osob. Většina účastníků byli lyža-

ři, ale přišli i pěší turisté. Pěkně jsme si zasportovali a patřičně unavení pak někteří účast-

níci rádi využili i technického zabezpečení v podobě dobrého jídla a svařáku na zahřátí. 

Kolem třetí hodiny odpoledne jsme pak vyrazili na cestu zpět k domovům. Krásně jsme si 

ten den společně užili,“ pověděl Jaromír Krejčok. Dodal, že díky velkému zájmu občanů 

příští rok obec tuto oblíbenou akci určitě zase zopakuje. (jr) 

Lyžařský den s obcí byl letos opět skvělý 

V  úterý 17. ledna jsme se vydali autobusem do frýdecké knihovny. Přivítala nás paní 

knihovnice, posadili jsme se a přednáška začala. Celou dobu nám paní knihovnice 

povídala o sci-fi a fantasy literatuře. Znali jsme knihy typu Harry Potter, Star Wars, Hrani-

čářův učeň, Pět neděl v baloně atd., ale oslovila nás třeba kniha Most do země Terabithia, 

která sice neměla moc zajímavou vazbu, ale děj byl krásný. Krásné ilustrace má kniha 

Hugo a jeho velký objev, podle níž byl natočen film, který měl 11 nominací na Oskara. 

Přednáška trvala něco přes hodinu. Poté jsme měli půl hodiny čas se porozhlédnout po 

knihovně. Pak jsme se rozloučili a vydali se na autobus, který nás zavezl zpět do školy. 

Přednáška se mi líbila a už se těším, až zase knihovnu navštívíme.   

Klára Liberdová, žákyně 7. třídy 

Fantasy literatura přinesla mnohá překvapení 

V e středu 18. ledna proběhlo v sedlišťské 

tělocvičně školní kolo ve florbalu 6. a 7. 

třídy, kterého se zúčastnilo 16 chlapců. 

Umístění: 

1. místo - družstvo ve složení: 
D. Smyček, V. Brener, V. Randýsek, O. Klimí-

ček, K. Gongol 

2. místo - družstvo ve složení: 
P. Janecký, Š. Zátopek, M. Zerzavý, R. Binar, K. 

Tobola 

3. místo - družstvo ve složení: 
A. Hrdý, S. Gwozdz, J. Tomis, M. Šostý, T. 

Hrůza, P. Novotný.      Mgr. Martina Kantorová 

Hoši hráli florbal 

Vybíjenou vyhráli páťáci 
 

V e čtvrtek 19. ledna se v tělocvičně naší 

školy hrála vybíjená, které se zúčastnili 

žáci ze 4. a 5. třídy. Hrálo celkem 25 žáků. Prv-

ní místo obsadilo družstvo 5. třídy. (mk) 
 

Šplhalo se o závod 
 

V  pátek 13. ledna se zúčastnili žáci 8. třídy 

okrskového kola ve šplhu v 5. ZŠ ve Frýd-

ku-Místku. Na soutěž zavítali R. Janák, S. No-

vák, M. Ondračka, J. Sabela. Závodilo celkem 

32 žáků z osmi škol. Radim Janák obsadil 14. 

místo. (mk) 

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 

   O B E C    S E D L I Š T Ě  
    NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2017  

k projednání a schválení na zasedání zastupitelstva obce 
I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY 
Paragraf Položka Text Částka v tis. Kč 

0 1111 Daň z příjmů fyzických osob ze záv.čin. a fun.pož. 4 000,00 

0 1112 Daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 160,00 

0 1113 Daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 420,00 

0 1121 Daň z příjmů právnických osob 4 300,00 

0 1211 Daň z přidané hodnoty 8 000,00 

0 1334 Odvody za odnětí půdy ze ZPF 5,00 

0 1337 Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 620,00 

0 1341 Poplatek ze psů 50,00 

0 1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 10,00 

0 1344 Poplatek ze vstupného 5,00 

0 1361 Správní poplatky 57,00 

0 1381 Daň z hazardních her 10,00 

0 1382 Odvod výtěžků z provozování loterií 85,00 

0 1383 Odvod z výherních hracích přístrojů 30,00 

0 1511 Daň z nemovitostí 930,00 

0 4112 Neinvestiční přijaté dotace ze SR v rámci SDV 568,10 

0 4216 Ostatní inv.přijaté transfery ze státního rozpočtu  450,00 

0 4222 Investiční přijaté transfery od krajů 225,00 

2119   Ostatní záležitosti těžebního průmyslu 20,00 

2212   Silnice 5,00 

2310   Pitná voda  42,00 

2369   Ostatní správa ve vodním hospodářství 0,00 

3314   Činnosti knihovnické 2,00 

3315   Činnosti muzeí a galerií 5,00 

3319   Ostatní záležitosti kultury 55,00 

3399   Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostř. 50,00 

3412   Sportovní zařízení v majetku obce 35,00 

3421   Využití volného času dětí a mládeže 65,00 

3612   Bytové hospodářství 43,00 

3613   Nebytové hospodářství 383,00 

3632   Pohřebnictví 38,00 

3639   Komunální služby a územní rozvoj j.n. 56,00 

3725   Využívání a zneškodňování komunál. odpadů 220,00 

3745   Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 10,00 

4359   Ostatní služby a činnosti v oblasti soc. péče 66,00 

6171   Činnost místní správy 20,00 

6310   Obecné příjmy a výdaje v finančních operací 2,00 

6320   Pojištění funkčně nespecifikované 20,00 

6330   Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 1 000,00 

6409   Ostatní činnosti j.n. 200,00 

ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY CELKEM 22 262,10 

            Třída 8 - financování   

8115                Stav běžného účtu k 01. 01. 2017 9 113,99 

8123   Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky 16 000,00 

8124   Uhrazené splátky půjček a úvěrů -2532,00 

  CELKEM 2017 příjmy + třída 8 financování 44 844,09 



 

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE 
Paragraf Text   Částka v tis. Kč 

2212 Silnice 1 800,00 

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 1 120,00 

2221 Provoz veřejné silniční dopravy 140,00 

2321 Odvádění a čištění odpadních vod a nakl. s kaly 320,00 

3111 Mateřská škola 16 400,00 

3113 Základní školy - celkem 1 770,00 

3113 5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím 1 400,00 

3314 Činnosti knihovnické 332,00 

3315 Činnosti muzeí a galerií 108,00 

3319 Ostatní záležitosti kultury 946,00 

3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví 400,00 

3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostř. 372,00 

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 1 300,00 

3419 Ostatní tělovýchovná činnost  200,00 

3421 Využití volného času dětí a mládeže 75,00 

3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 170,00 

3619 Ostatní rozvoj bydlení a bytového hospodářství 20,00 

3631 Veřejné osvětlení 400,00 

3632 Pohřebnictví 240,00 

3635 Územní plánování 40,00 

3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. 3 474,00 

3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 20,00 

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 650,00 

3725 Využívání a zneškodňování komunálního odpadu 180,00 

3726 Využívání a zneškodňování ostatních odpadů 50,00 

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 50,00 

4222 Veřejně prospěšné práce 1 405,00 

4329 Ostatní sociální péče a pomoc dětem a mládeži 40,00 

4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství 15,00 

4349 Ostatní sociální péče a pomoc ost. skupinám obyvat. 25,00 

4357 Domovy 120,00 

4359 Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče 33,00 

5212 Ochrana obyvatelstva 1,00 

5512 Požární ochrana dobrovolná část 1 601,00 

6112 Zastupitelstva obcí 1 481,00 

6171 Činnost místní správy 1 823,00 

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 20,00 

6320 Pojištění funkčně nespecifikované 120,00 

6330 Převody vlastním fondům v rozp.územní úrovně 1 000,00 

6402 Finanční vypořádání minulých let 2,40 

6409 Nespecifikované rezervy 6 580,69 

ROZPOČTOVÉ VÝDAJE CELKEM 44 844,09 


